



Θεσσαλονίκη, 27 Ιουλίου 2018

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
ΤΜΗΜΑ ΕΚΔΟΣΕΩΝ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ & ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΩΝ

BENIZELOY 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308
Δ/ΝΣΗ E-mail: pub_relations@geotee.gr

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

για τις φονικές πυρκαγιές στην Αττική

Με αφορμή τις πρόσφατες φονικές πυρκαγιές στην Αττική που άφησαν πίσω τους 84 μέχρι στιγμής νεκρούς και δεκάδες αγνοούμενους συμπολίτες μας και μετά τη λήξη του τριήμερου εθνικού πένθους, το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας εκφράζει τη βαθιά θλίψη και τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στις οικογένειες και τους οικείους των θυμάτων.

Είναι αποκαρδιωτικά λυπηρό το γεγονός ότι, για ακόμα μία φορά μέσα σε διάστημα λίγων μόλις μηνών από τις φονικές πλημμύρες στη Μάνδρα, η ελληνική πολιτεία αποτυγχάνει παταγωδώς στο στοιχειώδες: να προστατέψει τις ζωές των πολιτών της. Και είναι διπλά, εξοργιστικά λυπηρό το γεγονός ότι η ελληνική κοινωνία συνεχίζει να ακούει δικαιολογίες για πράγματα που θα έπρεπε να έχουν γίνει αλλά δεν έγιναν και ελλείψεις που θα έπρεπε να έχουν αντιμετωπιστεί αλλά συνεχίζουν να υπάρχουν....

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας, στα πλαίσια του θεσμικού του ρόλου, προβαίνει άμεσα στην ανάληψη πρωτοβουλιών ώστε να συμβάλει στους τρόπους αποκατάστασης του φυσικού περιβάλλοντος των πληγέντων περιοχών καθώς και στην εξεύρεση λύσεων για την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών και της γενικότερης Πολιτικής Προστασίας.

Ειδικότερα το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. θα αναλάβει δέσμη πρωτοβουλιών που θα αφορούν την γενικότερη τεκμηρίωση, υποστήριξη και προώθηση πολιτικών που συνδέονται με τη σταθερότητα των δασών και την προστασία τους από κάθε κίνδυνο που τα απειλεί, καθώς και με την παραγωγικότητα και την αειφορία τους, ώστε να διερευνηθούν οι αναγκαίες πολιτικές προτεραιότητες σε επίπεδο λήψης αποφάσεων για την οργάνωση και λειτουργία των απαραίτητων διοικητικών δομών, οι οποίες θα λειτουργούν με σύγχρονο και αποτελεσματικό τρόπο και θα έχουν τη δυνατότητα να υπηρετήσουν τους στόχους μιας σύγχρονης δασικής πολιτικής.

Επίσης, σε συνεργασία με αρμόδιους φορείς, πανεπιστήμια, επιστημονικά επιμελητήρια και επαγγελματικούς φορείς το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. θα συμμετάσχει στην χάραξη ενός Εθνικού Πλαισίου Αντιπυρικής Πολιτικής, Πυροπροστασίας και Πυρασφάλειας.

Στα πλαίσια αυτά το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. θα συμμετέχει και θα ενθαρρύνει επίσης τη συμμετοχή όλων των κλάδων των Γεωτεχνικών, των κοινωνικών εταίρων, των φορέων της Δημόσιας Διοίκησης και των επαγγελματικών και επιστημονικών επιμελητηρίων και συλλόγων, στη χάραξη μιας Εθνικής Στρατηγικής που με επιστημονικό και στοχευμένα δημιουργικό τρόπο, θα προσεγγίζει όλα τα θέματα που απασχολούν την ελληνική κοινωνία και συνδέονται με τα δασικά οικοσυστήματα και την πρωτογενή παραγωγή.

Εντός της ερχόμενης εβδομάδας στις σχετικές συνεδριάσεις τόσο του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου όσο και της Διοικούσας Επιτροπής του Παραρτήματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., θα προσδιοριστούν επακριβώς και θα δρομολογηθούν οι απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται προς την κατεύθυνση αυτή.

Σε κάθε περίπτωση το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας εκφράζει την διαθεσιμότητά του να συνδράμει στο έργο της Πολιτείας με όλες τις δυνάμεις και δομές του και τίθεται στην διάθεση των αρμόδιων αρχών.

Τέλος, καλούμε όλους τους γεωτεχνικούς να σταθούν στο πλευρό των πληγέντων τις δύσκολες τούτες ώρες και να βοηθήσουν με όλες τους τις δυνάμεις στην αντιμετώπιση των προβλημάτων των συμπολιτών μας, καθώς και να βοηθήσουν στην αποκατάσταση της περιβαλλοντικής καταστροφής στις πληγείσες περιοχές και στην περίθαλψη των ζώων, δεσποζομένων και αδέσποτων, που αυτή την ώρα χρειάζονται ακόμη περισσότερο τη βοήθειά μας.

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας